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Stojan Ivezić, prof.
Crnogorska sportska akademija

Nedjeljnik „Pobjedin sport” na izboru najboljih sportista Crne Gore
za 2004. godinu nagradio našu naučnu i sportsku organizaciju

PLAKETA CRNOGORSKOJ SPORTSKOJ AKADEMIJI

U društvu velikana našeg sporta koji
su obilježili 2004. godinu našla se i Crno-
gorska sportska akademija. Naime, za
izuzetne rezultate sportski nedjeljnik Pob-
jedin sport uručio je Specijalne plakete
Vaterpolo klubu Jadran, Karate klubu Bu-
dućnost i Crnogorskoj sportskoj aka-
demiji, koje su primili njihovi predsjed-
nici Mišo Brajović, Miško Vuković i dr
Duško Bjelica. Tom prilikom nagrađeni
su i najuspješniji selektori iz Crne Gore.
To su Rajko Vujošević u karateu i Petar
Porobić u vaterpolu.

Veliki prelazni pehar Pobjede, pripao je vaterpolistima Jadrana kao junaci-
ma godine u anketi sportskih novinara i dopisnika ovog lista i nekadašnjih
najboljih sportista Crne Gore, a za najboljeg trenera proglašen je prvi struč-
njak Jadrana iz H. Novog Petar Porobić.

Najboljem sportisti Crne Gore vaterpolisti Jadrana Predragu Jokiću,
pripao je pehar kao najuspješnijem takmičaru iz Crne Gore u 2004. godini, dar
USNCG.

Plakete Udruženja sportskih novinara Crne Gore, tom prilikom, uručene
su i Upravi za sport i omladinu u Vladi RCG i Skupštini opštini Bijelo
Polje koje su primili Dragan Drobnjak i Tarzan Milošević.

Dr Duško Bjelica
sa specijalnom plaketom

Pobjedinog sporta
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U obrazloženju Pobjedinog sporta za dodjelu Specijalne plakete Crnogor-
skoj sportskoj akademiji između ostalog stoji: „Za doprinos i ostvarene re-
zultate u oblasti nauke u sportu i uspješnu saradnju sa našom redakcijom...”

Skupština opštine Bijelo Polje i Udruženje sportskih novinara Crne
Gore zaslužuju sve čestitke na izvanredno organizovanoj manifestaciji koja je
po prvi put, 21. decembra 2004. godine održana u Bijelom Polju, a potvrda za
to su i pune tribine sportske dvorane Nikoljac.

Možda treba spomenuti da su Crnogorska sportska akademija i njen
predsjednik dr Duško Bjelica dobili i Zahvalnice od Tekvondo kluba Buduć-
nost iz Podgorice za doprinos u razvoju kluba i tekvondo vještine i Karate
kluba Budućnost, takođe iz Podgorice, klupskog eks šampiona Evrope, za
uspješnu saradnju u 2004. godini.

Laureati Pobjedinog sporta u Bijelom Polju

Zajednički snimak nagrađenih u dvorani Nikoljac
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